



Előfizető helyben hához... Egersvár... Nagycsanak... Egy óra... Előfizetői helyben városi könyvtár... K. Lajos és ifj. Csák... kedéseiben, vidék...

E gyűlés tárgya sorozata: 1. Elnöki üdvözlés... megnyitó beszéd... 2. A múlt havi ülés... 3. Előadás... 4. Elnöki jelentés... 5. Előadás... 6. Elnöki jelentés... 7. Elnöki jelentés... 8. Elnöki jelentés... 9. Elnöki jelentés... 10. Elnöki jelentés...

Ő felsége a koronás magyar király... születés napja holnapután aug. 18-án... Ezen Sóstó ma még ugyan kedvetlenes állapotban van... Debrecezen városos tartozó szepesi... Tanév kezdete a debreczeni ref. főiskolában...

Debrecezen Sóstó! Meg ne ijedjen... nyájias olvasó, hogy akkor, a midőn a közeli... Debrecezen városos tartozó szepesi... Tanév kezdete a debreczeni ref. főiskolában...

Dr. Zelizy Dániel helybeli közke... veltség fiatal orvost azon megismerésért... A városi reáliskolai bizottság... A városi reáliskolai bizottság...

Dr. Zelizy Dániel helybeli közke... veltség fiatal orvost azon megismerésért... A városi reáliskolai bizottság... A városi reáliskolai bizottság...

Felhívatom azon vadász egyének... kik mult évben vadászejegyet váltván... Készület nyilváníttatás... Temesváry Lajos szentírás... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem...

Készület nyilváníttatás... Temesváry Lajos szentírás... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem...

Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem...

Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem...

Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem... Ugy halljuk, hogy a nagyujtca nem...

Ma már nevetjük a költői érzelmeke... Nem tudunk lelkesülni többé... Ma már nevetjük a költői érzelmeke...

Ma már nevetjük a költői érzelmeke... Nem tudunk lelkesülni többé... Ma már nevetjük a költői érzelmeke...

Ma már nevetjük a költői érzelmeke... Nem tudunk lelkesülni többé... Ma már nevetjük a költői érzelmeke...

Ma már nevetjük a költői érzelmeke... Nem tudunk lelkesülni többé... Ma már nevetjük a költői érzelmeke...

Ma már nevetjük a költői érzelmeke... Nem tudunk lelkesülni többé... Ma már nevetjük a költői érzelmeke...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti... pöriasan mondva megis dűngeti... Ha a férj bosszus, és nejét fenyegeti...

CSARNOK.

A NŐK SORSA. (Folyt. és vége.) Naponta látták; érezték, hogy a nő szemével, mosolyával, képes levarázsolni arcok... Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt...

Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt... Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt... Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt...

Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt... Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt... Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt...

Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt... Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt... Felébredtek a boszút, lecsalították a szenvedélyt...

DÉLUTÁNI POSTA.

Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap...

Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap...

Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap...

Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap... Zára, aug. 15. Tegnap egész nap...

DEBRECENI ELŐFIZETŐI HÍR.

Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap...

Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap...

Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap...

Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap...

HIRDETÉSEK.

Kosztadási jelentés! Egy művelt úri családnál három vagy négy gimnasiumi vagy reáliskolai tanuló teljes ellátásra elfogadtatik... Értekezhetni szóval vagy levél útján Nagy-ujtácán 1704. sz. a. S. K. ezim alatt... vagy e lapok szerkesztőségében.

Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 4444. sz. 1876. Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 4444. sz. 1876.

Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 4272. sz. 1876. Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 4272. sz. 1876.

Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 4284. sz. 1876. Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 4284. sz. 1876.

Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 277. sz. 2-3. Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék mint telek... 277. sz. 2-3.

GIESHÜBLER. Karlsbad mellett. A legtisztább égvényes savanyúvut. E savanyúvut egyike a legismertebbeknek és a természetes savanyú vizek közt a legbiresebb és a legjobbnak bizonyult be. Elküldtetve azon orvosi becsétől, melyel nyak-betegségek, gyomor savanyúság, gyomor betegség, a legutal ellátás, minden nemu vizeket felül mul. s ez-kéjjel bizonyult be, mert mint rendkívül kitűnő tisztító, igen kellemes frissítő, erdelmet idez elő, erősít, élénkít, a szomszomszót el léta, s a pezsgő által okozott itasságnál józanítólag hat. A nagy városokban létező rossz vizek mellett — ahol cholera s eféle ragályos betegségek szoktak kifelődni, mint a legjobbnak égvényes vizek a legmeglehetőbb lehet ajánlani. Raktára van: Gerőbi Filőp, Riekl József, Csanak József urak kereskedésében, és Vecsey Viktor, s Mihályovics István urak gyógyszerertárában. 324. sz. 9-9.

Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 208 frt, az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő, a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is eladatnak. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Czéglgy Ferecz által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi július hó 21-dik napján tartott üléséből. Beszke Lajos, h. elnök. Hegedűs István, aljegyző. 303. 1-3.

Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 250 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül, vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 1 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e tkvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd József által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi július hó 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Fereczy Lajos, t. jegyző. 4272. sz. 1876. Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 320 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e tkvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Czéglgy Ferecz által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi július 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Fereczy Lajos, t. jegyző. 4284. sz. 1876. Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 320 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e tkvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Czéglgy Ferecz által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi július 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Hegedűs István, aljegyző. 277. sz. 2-3.

VAD TÖ. Irta: S. ELSŐ KÖT. V. (11-ik fol.) A fejedelem rendesest állott, a ki többnyire nagy csinált, s a nélkül, hogy mag gyorsan tovább vart, hozzá, s egy darabig meg se szelt hozzá. — ez jel volt legközelebb új jögyekre nek; s az egy távol tío bar tancsot munkájukra néve, lalták el helyüket, ha a herce egy pár évadó szóval egyik nek; csak is ekkor indult m salgás, melyből a szigorú í szve voltak, s melyben a hogy neje nek épen nem bárá doit volna, élénk részt vett.

Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap... Debrecezen, aug. 15. Tegnap egész nap...

Árverési hirdetmény. Berettyó-ujfal m. város képviselő testi... Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi július hó 21-dik napján tartott üléséből. Kelt B. Ufaluban 1876 aug. 5. Jakab Péter, főbíró. 296. 3-3.

Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 250 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül, vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 1 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Komlóssy Arthur által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi július hó 14-ik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Fereczy Lajos, t. jegyző. 4272. sz. 1876. Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 320 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e tkvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd József által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi július 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Fereczy Lajos, t. jegyző. 4284. sz. 1876. Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 320 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e tkvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Czéglgy Ferecz által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi július 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Hegedűs István, aljegyző. 277. sz. 2-3.

Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 250 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül, vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 1 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Komlóssy Arthur által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876-ik évi július hó 14-ik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Fereczy Lajos, t. jegyző. 4272. sz. 1876. Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 320 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e tkvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd József által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi július 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Fereczy Lajos, t. jegyző. 4284. sz. 1876. Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 320 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, és 3 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e tkvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Czéglgy Ferecz által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi július 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, h. elnök. Hegedűs István, aljegyző. 277. sz. 2-3.

Árverési hirdetési feltételek a következők: 1. Kiküldtési ár a becsérték, melynek 10% a, vagyis 250 frt az árverési szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bánatpénzzel letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határnapon csak becsáron felül, vagy azon, a 2-ik árverési határnapon azonban becsáron alól is eladatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1, 2, 1 hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefizetendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanok azonnal birtokába és használatába lép; tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kincstári díjat, és a vett ingatlanok után a leütéstől fogva eső mindennemű adó s egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenné, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. t. r. t. 459. §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is el fognak adatni. Egyszersmind azon jelzalogos hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhívatom, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltesük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevét és lakását az eladásig jelentsek be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Komlóssy Arthur által fognak képviseltni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnek, felhívatom, hogy igénykereseteiket ezen hirdetésny közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt — felírt telekkönyvi hatóságához nyujtsák be. Kelt Debrecezenben a kir. tsvszék mint telekkönyvi hatóságnak